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FPAMNTEZ NMPOAIQriKEZ EZETAZEIZ IOYNIOY 2009

MAGHMA: NMAHPO®OPIKH

TAZH : B’

HMEPOMHNIA: Tetaptn, 3 louviou 2009
QPA: 07:45-10:15

OAHIIEZ:

To €&eTaoTIKO dOKipIo AUTO aTToTEAEITAI ATTO €¢I (6) OEAIDEG.
EmrtpétreTal n xprion pn TPOYPOUHATI(OUEVNG UTTOAOYIOTIKNG UNXOVAG.
Na ypd@eTte HOVo Pe TTEVVA XPWHATOG MTTAE (T SlaypdppaTa UTTopolV va yivouv e MOAURI).
ATtrayopeueTail n xprion dlopBwTikou uypou (tippex).
To e€eTaoTiKd dokiulo Xwpiletalr o duo Pépn, A kai B.
o MEPOZX A - 2ag didovtal déka (10) epwTrOEIG aTTO TIG OTTOIEG VA ATTAVTHCETE HOVO OTIG
okTWw (8). KaBe cwoTh atrédvinon BabuoAoyeital pe 8 povadeg.
e MEPOZ B - Zag didovtal Téooepig (4) epwTHOEIG ATTO TIG OTTOIEG VA OTTAVTACETE POVO
oTIG TpEIg (3). KaBe ocwoTth amdavinon Baduoloyeital e 12 povadeg.
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MEPOZ A
Na atmravtioete oTig 8 a1rd TI¢ 10 TTapaKATW EPWTACEIS (8 HOVADEG N KABEMIA)
Epwtnon 1
a) AwoTe Toug opiopoUg HAekTpovikog YTroAoyioTAg, Aedopéva kal MAnpogopia. (Movadeg 4)

B) Avagépete duo dlagopés TG MvAung Tuxaiag Mpootéhaong (RAM) ammd tn MvhAun Moévo yia
AldBacua (ROM). (Movddeg 4)

Epwrtnon 2
a) Aidovtal ol akOAOUBEG TINEG PHETAPBANTWV:YTTOAOYIOTE TIG TIUEG TWV TTIO KATW OUVONKWV.
X=-5Y=0,Z2=4 (Movdadeg 4)

NOT ((Z = 4) AND (Y > 0))
(X =6) AND (Y < 7)

NOT(Y < 7) OR (NOT (X > 0))
(Z <> 0) AND (Y < 4) OR (Y > X)

= A

B) Na ypdweTe TOo aTTOTEAECHA TwV TTIO KATW AOYIKWYV ek@pdocwv. Ta A, B, C cival petafAntég TUTTOU
BOOLEAN kai £€xouv TIG akOAOUBEG TIMEG:

A = TRUE, B = FALSE, C = TRUE (Movadec 4)

1. AAND (B OR C)
2. AORNOTBORC
3. NOTAANDNOTC
4. AANDBORBANDC
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Epwtnon 3

AivovTal Ta TTI0 KATW TUAMATA TTPOYPAUMATOS 0TN YAWooa TTpoypaupdaTiopou Visual Basic. Me mn xprion
TIPOKATAPKTIKNG EKTEAEONG VA TTAPOUCIACETE TA OTTOTEAETUATA.

A) iA=7 B) k=0
iB=8 j =0
IF iB >=iA Then Forx=1To3
iX=iA+iB j=jtx
Else Next
iX=iA-iB
End If k=k+j
Printk, J
iA=2*iB
Print iX, iA, iB
(Movdadeg 3) (Movadeg 5)
EpwTtnon 4

Na oxedidoeTe Aoyiko didypapua To OTToio va:
a) diaBadel Tnv akTiva evog KUkAou( R)

B) umoAoyiCer kai va Tuttwvel Tn OlAuETpo (diaueTpog = 2*R) kal To €UPadOv Tou KUKAou
(EpBadOV=TT"R?), yIa TIG BETIKEG AKTIVES, BIAQPOPETIKA va TUTTWVEI TO PAvUpa “Tiun EKTog Opiwy”.
(Movdadeg 8)
Epwtnon 5

Na petatpatrei To akdAouBo Aoyiké didypaupa oe kwdika Visual Basic.

X, M

v

M—M+3

v
TEA
@ / Timwoe /

(Movdadeg 8)
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EpwTtnon 6

Na ypdwyeTte Eavd Tov TTAPaKATW KWAIKaA XpnoidoTtroiwvTag Tnv evioArl Do While.
Private Sub cmdCalculate_Click()

Dim X As Integer
Dim iS As Integer
Dim iN as Integer
Dim CMO as Currency

iS=0
iN=0

For X=20To 1 Step -2
iS=iS+X
iN=iN + 1

Next

cMO =iS/iN
MsgBox “O péoog 6pog civar: “ & cMO

(Movadeg 8)
End Sub

Epwtnon 7

a) O pbébAog kal n onuacia Tou avaAuti cuoTnudtwv oTnv OAn diadikacia avamTugng evog
MAnpogoplakoU ZUuoTAPOTOG eival TepdoTia. Ava@épeTe Kal avaAuoTte Tpia (3) Tpoodvra Trou

TIPETTEI VO DIABETEI WOTE va eTITEAEDEI TO €pYO TOU CWOTA. (Movdadeg 6)
B) AwaTe Toug opiououg MeAdTng Kai XpRoTng. (Movadeg 2)
Epwtnon 8

Na oxedidoere 10 Aldypapua Porg Aedopévwy yia TO TTAPAKATwW oUCTNHA.

«To yvwoTO TTOAUKATAOTNUA NAEKTPOVIKWY oUuoKeuwv M & | oTnv Asukwaoia, d1aBETel TTANPOPOPIaKO
ouoTtnua eguttnpéTnong Twy TTeAatwyv Tou. OTtav éva kKalvoUpylog TTEAATNG ETTIOKEPTEI TO KATACTNMA, O
TTWANTAG O¢ €éva a1rd TA TEPHOTIKA TOU KATACTHHOTOG, KATAXWPEEN Ta oToixeia Tou TeAdTn (Svopa,
emiBeTo, dIglBuUvOoNn, TNAéPWVO) OTO apxeio TreAaTwy padi pe €va povadikd Kwdikd, o 0oTToiog
dnuIoupyeiTal autéhaTa Kal dideTal OTOV TTEAATN.»

(Movadeg 8)
Epwtnon 9

210 OxOAgio pag TTpokeiTal va dnuioupynBei pia Bdon dedouévwy, otnv Access,TTou Ba TTepIEXEl Ta
TIPOCWTTIKA OTOIXEIO TWV EKTTAIOEUTIKWY TTou dI6ACKOoUV 0 auTtd. Ta atrapaitnTa TTPOCWTTIKA OTOIXEIO
gival 0 apIiBuog pnTpwou (TTEVTAWAPIOG akéPAIOg apIiBuog), apIBPOg TauTdTNTAG, APIOUGS KOIVWVIKWVY
aoQOAigEWY (ETTTAWPNAQPIOS aKEPAIog aplBudg), Ovoua, €TiBeto, OlelBuvon, €1o¢ TPOCANWNS oTnv
UTTNPECIA Kal 0 KWOIKAG TOU THAWATOG TTOU gival utreuBuvog (11.X. BO9)

a) OvopdoTe éva TTivaka TTou Ba atToBnKeUoVTAl TO TTPOCWTTIKA OTOIXEIO TWV eKTTAIDEUTIKWY. (Movada 1)
B) AnuioupyeioTe TOV TTivaka, PE TN Jop@r TTou akoAouBei, é1Tou:

i. Zmv mpwtn othAN (Field Name), CUPTTANPWOTE Ta OVOUATA TWV TTEDIWV. (Movadeg 2)

ii. 2Tn dcUTepn oTAAN (Data Type), CUUTTANPWOTE TO CWOTS TUTTO DEDOUEVWV. (Movddeg 2)
Field Name Data Type

y) MpoodiopiocTe To TTPWTEUOV KAEIDI TOU TTiVOKA KAI AITIOAOYAOTE TNV ATTAVTNOHA 0AG. (Movada 1)
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0) O o mavw TTivakag Ba cuvdebei (relationship) pe éva dANo TTivaka aTov oTToio gival KaTaxwpnuéva
Ta gToIXEia Twv TUNUAaTwy. lMNoio TTedio atrd autd TTou £xeTe dnNAwaoel Ba XpnolyoTrololoaTte yia va
opioeTe TN oUVOEDN Twv dUo TTIVAKWY; AITIOAOYACTE TNV aTTAVTNON OOG. (Movadeg 2)

Epwrtnon 10

2 éva oxoAgio Katd TIG eyypa@ég o K&Be pabntrg divel Ta TTPOCWTTIKA TOU OTOoIXEia (Ovoua, €TTiBeTO,
O1euBuvaon, TNAéQWVO, TUAPA), Ta OTToId KATaXwWPEOUVTAl aTTd TN YPAUHOTED TOU OXOAgiou OTO apyeio
MaBnTwv agou TTPonyouuévwg dnuioupynBei yia Tov KABe pabnth évag KwdIKOS (apiBudg unTpwou).
KaBnuepivd, katé tn didpkela TG Xpovidg, ol atrouaieg Tou K&Be pabnth, pe BAon Ta ammoucioAdyia TTou
divouv oI KaBnyntég, €l0AyovTal OTO APXEIO ATTOUCIWV (KWAIKOG palntr, aplBudg aTToucIwy,
nUeEpounvia), agou TTponyndei EAeyx0g Twv TTPOCWTTIKWY TOU OTOIXEiwv, a1Td TO apxeio pabntwy. ZTo
TEAOG KAOe TpIpAvou €TOINAETAI KOTAOTAON ATTOUCIWY YIa OAOUG TOUG HaBNTEG, TTou TTEPIAQUBAVEI TOV
KwWOIKG, TO Ovopa, To €TTiBETO KAl TOV ApIBUO aTTOUCIWY Tou KABe uabnt Kai n otroia dideTal oTO
O1eubuvTh.

a) Na avagépete Ta Tpia (3) AdOn tmou uttdpyxouv OTO SIAYPAUMA KOl VO TTEPIYPAYETE TIG AVAAOYEG

dlopBwoselg. (Movadeg 6)
—
Mpogwmkd Zraye Kataympnon Kuwdikde ko Mpoquikd
Mooy usrsia M AR T ZTDIHE[?JV Zromeio MalnTe N Apyio MaBn TGy
5 MaBnTH Kol A
’ Anpioupyia
Kudikai
N
N
. Koadikdg ko Atraugisg EEEDVCT_S%IKM Kudikag, ATrouicg
KoBnynTEg W AR TH _ |Eromyeiov Mus. & MaBRTH Kl Hpspop o 0 Apyeio )
g T Karoynpnom ATTOUmnY
T ATOum@Y g
N R
12
—
AEUB VTG Anpioupyia 13
*| KOTAOTOONG | 5 | Apysio MoBnTow
14 ATTOUTIGY
11
B) MoéTe pia diadikacia Bewpeital Qaupa; AwoTe £va TTapddelyua. (Movadeg 2)

(ZUvoAo povadwy 64)

2elida 4



MEPOZ B
Na atmravtioete oTig 3 amrd 11¢ 4 epwTroelg (12 povadeg n KaBepid)

Epwtnon 1

Na xpnoIYOTTOIRCETE TNV TTIO KATW POPUa Kal va YPAWETE Ta avTioToixa Trpoypdupata otn Visual Basic,
yid T UO KOUUTTIA SlaTAYRG.

a) KATAXQPHZE (cmdKataxwrise) : 10 ommoio va diaBddel kal va amobnkevel o€ éva PHovodidoTaTo
Tivaka Tov BaBud yia 1o A’ Tpiunvo o010 Pdbnua NG TTANPOYOPIKNG Twyv 20 HadnTwy yia éva TUAUA
™¢ B’ Aukeiou (o1 Tiuég va eiodyovtal ammd TO TTANKTPOAGyIo pe Tn PBorBeia Tng ouvaptnong
InputBox). (Movadeg 4)

B) MAPOYZIAZE (cmdParousiase): To o1moio va uttoAoyiCel kKal va gpgavicel otn @éppa 10 péoo 6po
Twv BaBuwyv peyaAutépwy Tou 17, TOo TTARBOG Twy BaBuwv PIKpdTEPWY 1A iowv Tou 10, Tov WNASTEPO
BaBud kai Tn B€on Tou OTOV TTiVOKA. (Movadeg 6)

= BaBpoi A Tpiprivou E@@

v

cmdKataxwrise

v

cmdParousiase
MAPOYZIAZE

EpwTtnon 2

Mia yvwoTA eTaipeia KivnTAG THAEQwviag oTnv KUTTpo, akoAouBei KaBe priva TTONITIKA TIJWY TTOU QaiveTal
OTOV TTIVOKA TTOU OKOAOUBEI:

TéAog ouvdeong (rdyio) €19,65
Xpovog THAEQWVAHATOG Xpovoxpéwon (eupw / BeUuTeEPOAETTTO)
(deutepbdAetTTO)
1-500 0,079
501-800 0,065
801 kai dvw 0,054
FPANTA MHNYMATA SMS » 30 AQPEAN Tlpatrtd Mnvupata SMS 1o
pAva.
» EmmmAéov Mpamtd MnvopaTta SMS:
€0,0197 avd pyrivupa

lMNa va uttoAoyioTei N unviaia xpéwaon Tou cuvdpounTr TTPETTEl va ©00oUv Ta akdAouBa aToixeia:
® 0 XPOVOG THAEQWVANATOG
e 0 apIBuéGS TV YPATITWY PNVUNATWY

a) Na oxedldoeTe TN POPUA KAl va CUMTTANPpWOEeTE SIiTTAa aTTd KABE XEIPIOTAPIO TO GVOUG TOU, CUPPWVQ

ME TOUG Kavoveg ovouaTtoAoyiag Tng Visual Basic. (Movadeg 3)
B) Na ypdwete Tov KWOIKA (€VTOAEG) TOU TTPOYPAPMATOS YIO TO KOUWTTE evioAwv (command button)
YtoAdyioeg, To o10io va: (Movdadeg 6)

i. OlaBadel To xpOvo TNAEQWVAPATOG Kal TOV apIiBud Twv YPATITWY JNVURATWY.
ii. uTToAOyiCel Kal va TUTTWVEI TN JINVvIdia XpEworn Tou cuvépounTh.

y) Na ypdweTte Tov KWBIKA (EVTOAEG) TOU TTPOYPAUUATOS YIa TO KOUMTTT evToAwv (command button) Néo,
TO OTTOiIO va dlaypAPel Ta dEdOUEVA TNG YOPHAC Kal va divel E0TIOCN OTO TTPWTO XEIPIOTAPIO KEINEVOU
(Textbox). (Movadeg 2)
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0) Na ypdyete Tov KWOIKA (EVTOAEG) TOU TTPOYPAUMATOS yia TO KOUUTT evioAwv (command button)
‘E€0d0g, TO OTT0i0 Va TEPUATICEI TNV EKTEAECT TOU TTPOYPAUMATOG. (Movada 1)

Epwtnon 3

Na oxedidoete Aoyikd Sidypaupa (Movadeg 5) kal va ypawete mpoéypaupa (Movddeg 7) otn Visual

Basic T0 otroio va:

a) diapadel pia akoAouBia 30 akepaiwv apiBuwv (ol TINEG va €iI0dyovTal aTTd TO TTANKTPOASGYIO HE Tn
BonBeia NG cuvapTtnong InputBox),

B) utroAoyilel Kal va TUTTWVEI TO PJECO OPO TWV APVNTIKWY OPIBUWY Kal TO PHECO OpOo TwV BETIKWV
apiBuwv,

y) utroAoyidel kal va TUTTWVEl TO TTAB0G Twv Juywv apIiBuwy.

Epwtnon 4

21nv Kutrpo Ba epappocTei o€ duo PAVES TO oUCTNUA KATAYPAPAS TPOXaiwY TTapaBAcewy PE KAPEPES
oTta ewTa Tpoxaiag. Metd amd kdBe Qwtoypdenon Tapdpfacng, 0 UTTEUBUVOG OTO TUAUA TPOXAiag,
KaTtaxwpeei OoTo apxeio karayyeAiwv péow  @Opuag oBdévng ta oToixeia Tng Trapdfacng (aplBuog
KUKAOQOpPIag oxAuatog, TOTTOG, nUEPOMNvia Kal wpd Trapdfaong, n ewToypagia, To TTPORAETTOPEVO
TIPOGCTIUO Kal ol Baduoi TToIvAag) padi ue Tov apiBud katayyeAiag, o oTToiog dnUIoUPYEITAl QUTOUATA OTTO
TO gUCTNUA.

Tautdxpova, pe Bacn Tov aplBud KUKAOQOpPIag ToOu OXAUATOG, YiveTal avalnTnon Twv TTPOCWITIKWY
OToIXEiWV ToU 18I10KTATN (Ovoua, TTiBeTO, apIBud TaUTOTNTAG, S1EUBUVON) OTTO TO APXEIO MNXAVOKIVATWV.
AKOAOUBWG TUTTWVETAI EVTUTTO OTO OTTOIO0 KATAYPAPOVTal O apiBudg KaTtayyeAiag, N nUEpoUNvia Kair wpa
TTapapaocng, 10 TTPORAETTOMEVO TTPOOTIMO Kal o BaBuoi TToIVAG. To €vTUTTO aUTO OTTOOTEAAETAI OTOV
IOIOKTATN.
a) Na oxedidoete T0 AiIdypapupa Porg Asdopévwy (APA) yia Tn AeIToupyia TTou TTEPIYPAPNKE TTIO TTAVW.
(Movadeg 10)
B) Na avaAuoete TIG diadikaoieg Tou APA. (Movadeg 2)

(ZUvoAo povadwv 36)

(Cevikd ouvoAo povadwy 100)

KAAH ENITYXIA

O AisuBuvTr

Avtpéac Kapakavvag
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	IF iB >= iA Then For x = 1 To 3

